• есть вопрос!

Главное в них – красота

У нас в цветнике растут плетистые розы. После того, как роза отцветает, образуется плод, похожий на плод шиповника. Обладает ли он свойствами шиповника (наличие витамина С и др.)?

А.СЫЧЕНКО, г. Витебск.

Как нам пояснили в Центральном Ботаническом саду НАН Беларуси, плоды плетистой розы не содержат такого количества витаминов, которое есть в плодах ее родственника — шиповника.

Именно шиповник отобран официальной фармацевтикой в качестве ценного витаминоносного растения, которое, кстати, насчитывает в природе более 100 видов. Причем некоторые виды накапливают в плодах большое количество витамина С в комплексе с другими витаминами, в остальных его гораздо меньше. Особенно много витамина С в шиповнике коричном, шиповнике иглистом, шиповнике морщинистом.

Поэтому главное целебное свойство ваших плетистых роз — их КРАСОТА!

Алла ЖУР.

Алла Жур. Главное в них – красота